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економіки різних регіонів також будуть залежати від розробки обґрунтованих 

механізмів стимулювання зовнішніх та внутрішніх інвестицій в економіку в 

контексті потреби диверсифікації внутрішнього ринку товарів і послуг в нових 

умовах господарювання. А тому оцінка потенціалу стійкості економіки таких 

регіонів, яка перебуває в контексті концепції резильєнтності (гнучкості, 

життєздатності) регіонів потребує особливої уваги та дослідження [3]. 

Окрім того, з огляду на специфіку та потенціал ендогенного розвитку регіонів 

України важливою є розробка нової управлінської моделі регіонального розвитку, 

яка б базувалась насамперед на ефективному використанні ендогенного та 

геополітичного потенціалу трансформації та адаптивності економіки регіонів до 

зовнішніх викликів, їх включеності у високотехнологічні глобальні та 

внутрінаціональні ланцюги доданої вартості для підтримання національної та 

регіональної конкурентоспроможності. А для цього на порядку денному стоїть 

питання горизонтальної та вертикальної координації державної регіональної 

політики та державних секторальних політик в контексті зміцнення економічної 

безпеки регіону в умовах пост-глобалізації. 
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ДІЯЛЬНОСТІ В ТУРИЗМІ 

Досвід багатьох країн свідчить про те, що визначальну роль в інтенсифікації 

інноваційної діяльності здебільше відіграє підприємництво. Завдяки своїм 
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особливостям і перевагам підприємницька діяльність може бути джерелом великої 

кількості інновацій, в тому числі достатньо великих, що впливають на структурні 

зміни та зростання економіки. Туризм є основою економіки багатьох розвинених 

країн світу. В даний час він перетворився в індустрію міжнародного масштабу, що 

займає по доходах третє місце серед найбільших галузей економіки. Туризму 

поступається лише нафтопереробна промисловість і автомобілебудування. 

Підприємницька діяльність в туризмі, проблематика розвитку інноваційної 

діяльності надзвичайно важлива для Закарпатської області, адже це одна з 

основних галузей підйому регіональної економіки. В економічній системі 

підприємництво виконує певні функції загальноекономічного характеру. Разом з 

тим, необхідно виділити основні функції підприємницької діяльності саме в 

туризмі, зокрема: 

– соціальна – задоволення потреб, забезпечення зайнятості, створення 

робочих місць і підвищення рівня життя  населення, розвиток людського капіталу 

і соціально-економічних відносин; 

– стимулююча – підвищення рівня конкуренції, здатність до досягнення 

рівноваги і балансу в економіці, зміна рівня цін; 

– ресурсна – накопичення та розміщення економічних ресурсів, 

відтворення; 

– виробнича – створення економічних благ, що задовольняють 

споживачів, організація і управління виробництвом, накопичення, поєднання та 

експлуатація економічних ресурсів; 

– ринкова –організація обороту товарів і створення спеціальних 

механізмів; 

– інституційна – створення/зміна формальних та неформальних норм;  

– інфраструктурна – забезпечення економічних процесів; 

– організаційна – організація господарських одиниць, економічних 

зв’язків, механізмів взаємодії; 

– інвестиційно-виробнича – концентрація та інвестування ресурсів; 

створення і відтворення капіталу на новій основі; 

– структурна – створення нових галузей, внутрішньогалузевої 

диверсифікації, забезпечення зв’язків між підприємствами різних галузей; 

– генерування знань – полягає в генерації різних знань, які лежать в 

основі інновацій, а також управління та маркетингу; 

– інноваційна – ініціювання, розробка, впровадження та комерціалізація 

інновацій з прийняттям на себе зусиль по пошуку ідей, їх практичної розробки та 

зниження ризику. 

Спектр виділених функцій дозволяє стверджувати, що підприємництво 

відіграє значну і вагому роль у забезпеченні перспективного зростання 

національної економіки, при цьому в сучасних умовах. найважливішим 

компонентом цієї ролі стає інноваційна складова. У підприємницькій діяльності 

інноваційна активність є визначальною. Підприємство стає таким, якщо підприємці 

генерують ідеї та виявляють можливості реалізації досягнень науки і техніки для 

підвищення інноваційної ефективності і задоволення потреб споживачів. 
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ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У НАЦІОНАЛЬНІЙ 

ЕКОНОМІЦІ 

Одним із ключових факторів інноваційного розвитку країни є дослідження 

пріоритетних стратегічних напрямів та виокремлення основних тенденцій розвитку 

інноваційно-орієнтованого підприємництва. У розвинених країнах важливою 

сферою зайнятості верств населення є розвиток інноваційного потенціалу 

економіки, пошук та впровадження інновацій. Інноваційна діяльність є одним із 

найважливіших системних факторів сталого економічного розвитку, формування 

конкурентних переваг держави, забезпечення національної безпеки. Підвищення 

конкурентоспроможності економіки залежить від ефективності та швидкості 

перетворення результатів наукових досліджень на ринковий товар [1, с. 110]. 

 Сучасне розуміння підприємця як новатора склалося в середині XX ст. 

століття. У своїй роботі «Теорія економічного розвитку»  Й. Шумпетер 

підкреслював, що завдання підприємців – реформувати спосіб виробництва 

шляхом впровадження винаходів, а в більш загальному сенсі – через використання 

нових технологій для виробництва нових товарів, але новим методом завдяки 

відкриттю нового джерела сировини або нового ринку готової продукції – аж до 

реалізації колишньої та створення нової галузі промисловості через інноваційне 

підприємництво [3, с. 82]. 

Пошук нових ідей та їх реалізація – це одне з найважливіших, але при цьому 

складних завдань підприємця, тому що в даному випадку від підприємця потрібно 

не тільки вміння творчо мислити та знаходити нові рішення, але й мислити 

перспективно, передбачаючи майбутні потреби, що формуються у суспільстві. 
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